Guayaquil, 23 de enero del 2017

Sra
Ing. LAURA VANESSA PORTILLA SALAZAR
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, pongo a su conocimiento que los accionistas fundadores de la Compañía **PRODUCTORA BANANERA PORTILLA SALAZAR PORTILLA FRUIT** S.A., celebrado el día de hoy, la designaron PRESIDENTE EJECUTIVA, por el periodo de 5 años.

Las atribuciones y deberes a su cargo constan en los estatutos sociales de la compañía, y le corresponde especialmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, individualmente.

La compañía PRODUCTORA BANANERA PORTILLA SALAZAR PORTILLAFRUIT S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada por la Notaría Vigésima Novena del Cantón Guayaquil a cargo de la Notaría Ab. Janina Peña Bravo el día 23 de enero del 2017.

Atentamente

DARIO JAVIER PORTILLA SALAZAR

Acdionista - Fundador

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: LAURA VANESSA PORTILLA SALAZAR, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en esta ciudad de El Triunfo, ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE EJECUTIVA DE LA COMPAÑÍA PRODUCTORA BANANERA PORTILLA SALAZAR PORTILLA FRUIT S.A. PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDO.- El Triunfo 23 de enero del 2017.-

LAURA VANESSA PORTILLA SALAZAR

Accionista –Fundador

C.C. 0926855099

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Triunfo

. Av. 8 de Abril y Jaime Roldos

Número de Repertorio:

2017- 132

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL TRIUNFO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Dos de Febrero de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo l de fojas 21 a 23 con el número de inscripción 6 celebrado entre:

([PORTILLA SALAZAR LAURA VANESSA en calidad de PRESIDENTE], [PRODUCTORA BANANERA PORTILLA SALAZAR PORTILLAFRUIT S.A. en calidad de COMPAÑÍA]).

Ab. Carlos Bustamante Goya
Registrador de la Propiedad (E)



migulito

Superintendencia de Compañías Guayaquit

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

15/FEB/2017 10:41:45 Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

2588

DARIO PORTILLA -

Expediente:

7754029

RUC:

Razón social:

PRODUCTORA BANANERA SALAZAR PORTILLAFRUIT S.A.

PORTILLA

SubTipo tramite:

COMUNICACIONES

Asunto: REMITE ESCRITURA DE CONSTITUION, FORMULARIO Y NOMBRAMIENTOS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

60